COMUNE DI MONTECALVO VERSIGGIA

Provincia di Pavia

SCHEDA TECNICA IMMOBILE

Il fabbricato è ubicato sul crinale tra le valli Versa e Scuropasso, fronteggia la s.p. n. 45 e si trova in corrispondenza con il bivio con la strada comunale per la frazione Michelazza.

Le caratteristiche costruttive sono tradizionali  ovvero muratura portante in mattoni pieni, solai in latero - cemento, serramenti in legno con persiane ad ante, tetto con orditura portante in legno e manto di copertura in tegole di coppo.

Il fabbricato originariamente destinato a scuola elementare, nell'anno 2008 è stato oggetti di qualificazione mediante opere di manutenzione straordinaria che hanno riguardato in particolare la sostituzione della pavimentazione  realizzata in gres porcellanato, la sistemazione e messa a norma degli impianti idrico ed elettrico, la sostituzione delle apparecchiature sanitarie, il completamento dell'impianto di riscaldamento e l'installazione di una uova caldaia murale a gas posta ne locale seminterrato.

Sono stati inoltre parzialmente rifatti gli intonaci interni ed esterni, consolidato il solaio del piano primo e tinteggiate le murature.

E' stata inoltre eseguita la sistemazione del manto di copertura sia tramite ricorsa delle tegole che provvedendo alla sostituzione di travetti e dei listelli ammalorati e si è inoltre provveduto ad eseguire la sistemazione della lattoneria del comignolo e dei canali di gronda.

CONSISTENZA DELL'IMMOBILE

Al piano terreno ingresso, soggiorno/ cucina, scala di accesso al primo piano e servizio igienico;

Al primo piano due camere da letto con balcone sul fronte strada;

Al piano seminterrato due locali adibiti a cantina raggiungibili  dal retro del fabbricato attraverso una scala esterna.

Di complessivi mq 165 di cui mq 55 relativi alla cantina

Catastalmente identificato fg 4 mappale 465

