COMUNE DI MONTECALVO VERSIGGIA

Provincia di Pavia 

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

N°. 21

Data   15.05.2013

OGGETTO: TASSA RIFIUTI SOLIDI URBANI ANNO 2012-SGRAVIO BOLLETTE. 

L’anno DUEMILATREDICI      il giorno  quindici    del mese  di  MAGGIO     nel proprio ufficio

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visto il ruolo emesso per la riscossione della tassa rifiuti solidi urbani dell’anno 2012 a carico del Sig. F.M. pari ad €. 252,00.

Visto che il Sig. F. ha comunicato di utilizzare l’abitazione  come unico occupante e quindi richiede l’applicazione della tariffa ridotta della tassa indicata in oggetto e definita in €. 189,00.

Ritenuto di dover procedere al discarico della somma di €. 63,00 pari al 25% della tassa rifiuti dell’anno 2012, non dovuta.

Visto l’art. 75 del Decreto Leg.vo 507/93.

-     Viste la legge  7 agosto 1990, n° 421 e il Decreto Legislativo n. 267/2000;

· Visti lo statuto comunale ed il vigente regolamento di contabilità;

· Vista la Legge 15 maggio 1997, n° 127;

D E T E R M I N A

1. di procedere al discarico amministrativo di €. 63,00 della tassa rifiuti solidi urbani anno 2012 del Sig. F. M. , non dovuti per le motivazioni citate in premessa.

La presente determinazione:

· Esecutiva di precedente atto, non è soggetta  a pubblicazione all’albo pretorio comunale ed avrà esecuzione dopo il suo inserimento nella raccolta di cui all’art. 183 comma 9, del D. Lgs. 18  agosto 2000, n° 267.

· Non comportando impegno di spesa, non sarà sottoposta al visto del responsabile del servizio finanziario e diverrà esecutiva dopo il suo inserimento nella raccolta di cui all’art. 183 comma 9, del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267.

· Comportando impegno  di spesa sarà trasmessa al responsabile del servizio finanziario per la prescritta attestazione di regolarità contabile e copertura finanziaria di cui all’art. 151 D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e diverrà esecutiva con l’apposizione della predetta attestazione.

A norma dell’art. 8 della legge n° 241/1990 si rende noto che responsabile del procedimento è il sig. POLIZZI Dott.ssa Concettina






IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

                                                                                                                D.ssa Polizzi Concettina

